

## 我在这里，准备承行 你的旨意

你满腔热忱来问我：「我必须怎样做才能维持我对天主的爱，并使它不断增加呢？」我的儿子，把「旧人」放下，并且愉快地放弃那些本身是好的，但却妨碍你舍弃自己的东西。你必须不断重复地以行动对上主说：「我在这里，准备承行你的旨意。」（《炼炉》，117）

08月9日

我衷心感谢天主，因为，祂使我们生来就有无可阻挡地趋向善的倾向，「祂认为仆人如能自由地侍奉祂，这对人会更好。」[1] 天主的爱和仁慈有多伟大！当我想到祂对我们这些孩子的「神圣的挥霍」，我恨不得自己有上千的口舌、上千的心肝，可以不断地赞美圣父、圣子和圣神。试着想想：全能者天主，因着祂的旨意，统治宇宙尘寰，但祂却不要被迫奴隶式的服侍，反而要拥有自由的子女。

.....

但我们仍可对天主说「不」，拒绝这新颖及永远快乐的泉源。谁人这样作了，他就不再是天主的子女，而是奴隶了。 .....

无论我们看自己或看别人，很明显，每人某些程度上都是被奴役的；有人

在财富前屈膝，有人崇拜权力，有人在怀疑内找到相对的平安，有人以色情作他们朝拜的金牛。当我们要做好事，也不例外，我们努力工作，想做桩大事或小事，参与科学、艺术、文学、灵修的活动，只要投身、有热情想奉献自己，致力完成责任，人就会被奴役。（《天主之友》，33-34）

[1] 圣奥斯定，De vera religione, 14,27 (PL 34,134)

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://  
dev.opusdei.org/zhs/dailytext/Wo-Zai-  
Zhe-Li-Zhun-Bei-Cheng-Xing-Mi-De-  
Zhi-Yi/](https://dev.opusdei.org/zhs/dailytext/Wo-Zai-Zhe-Li-Zhun-Bei-Cheng-Xing-Mi-De-Zhi-Yi/) (2025年8月13日)